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PRESENTS : 
Mr. BENMOUSSA Mohamed Président (Juriste). 
Mr. KHEDIM Mohamed V/ President. 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres:BELAIDI Lamara- BOUDJELTIA AHMED Tahar- BENKSSIRAT  

                  Cherif-   HARAT Benyoucef -M’KALDI Ali -HADDACHE Djamel- LARAB Mohaned  
 
 

O R D R E  D U  J O U R 
 Audience 
 Régularisation Disciplinaire 
 Traitement des affaires. 

I. Discipline 
 Audience  

         - MMr TAHATOUT M’Hamed Secretaire Seniors et AZOUMI Reda Président CSA du club CRBZeboudja 
         - MMr MEKHALDI Djelloul Président et MEKHALDI Hicham joueur du club N.R.B.Bourached. 
         - Mr SAIDI Nassim commissaire au match de la rencontre NRBBourached/ WSL Sidi Laadjal 
 Courriers arrivés 

- Du CSA – E.S.F (Firme), concernant la Régularisation disciplinaire du joueur : Noté.  
- Mr SAHA Fouad, pour information : Noté. 
- Du CSA- I.R.B.A.T Ain Tagourait, concernant la démission de l’entraineur : Noté. 

 Régularisation Disciplinaire 
 

- Vu la demande de régularisation de la situation disciplinaire du joueur  BELABBAS  Abderrezzaq ESF 
Lic 23R09J0485  du club  E.S.F (Firme).  
Conformément à l’article 134 RG/FAF : BELABBAS  Abderrezzaq ESF Lic 23R09J0485 : 01 match 
de suspension ferme en sus de la sanction initiale.  

              

Traitement des affaires : 

I. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 23 et 24/02/2024 
 
 
 
 
 
 
 

Désignation Seniors Jeunes Total 

       
Nombre d'affaires 16 29 45                 
     
Avertissement 50 32 82 
 
CD 13 

 
01 14 

 
Expulsions 03 

 
09 12 

     
Amendes 246 500 260 500 507 000 
     
Terrains sanctionnes 
 

00 
 

00 00 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Régionale « II »   Groupe « A »  
    « 16éme journée » 

 

Affaire N°388 : Match: J.S.Berrouaghia / R.Chellalet Adhaoura « Seniors » du 23/02/2024 
Joueurs avertis:     
LAREF Abdelfetah JSB Lic 23R09J1259 Jeu dangereux 

AZZOUZ Younes JSB Lic 23R09J0672 Jeu dangereux 

ZBAR Youcef JSB Lic 23R09J1260 Comportement anti sportif 

KAHOUL Mouhamed RCEA Lic 23R09J0354 Jeu dangereux 

BOUAICHA Seddik RCEA Lic 23R09J0334 Comportement anti sportif 
     

Affaire N°389 : Match: C.R.B.Djendel / U.S.Khemis « Seniors » du 23/02/2024 
Contestation de décision :  

BOUNAGA Youcef USK Lic 23R09J1197 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  
Joueurs avertis:   
BOUZIANI  Hemza CRBDj Lic 23R09J3150 Jeu dangereux      
SIDAOUI Djelloul CRBDj Lic 23R09J3229 Jeu dangereux      
SANA  Said USK Lic 23R09J1204 Jeu dangereux 
 
Affaire N°390 : Match: I.R.B.A.T Ain Tagourait / M.C.H.B Hassi Bahbah « Seniors » du 23/02/2024 
Joueurs avertis:     
BEGHDADI Brahim IRBAT Lic 23R09J1032 Comportement anti sportif 

TAIF Aymen IRBAT Lic 23R09J0923 Jeu dangereux      
 

Affaire N°391 : Match: I.R.B.Charef / C.R.B.Sendjad « Seniors » du 23/02/2024 
Contestation de décision :  
SADKI  Abdelaziz IRBCh Lic 23R09J1152 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 
09/11/2023).  

Joueurs avertis:   
BENFODDA Abdelaali  CRBSe Lic 23R09J0171 Jeu dangereux 
ABOU Walid CRBSe Lic 23R09J0052 Comportement anti sportif 
NAOUI Souleyman  IRBCh Lic 23R09J1150 Jeu dangereux      
  

 Affaire N°392 : Match: F.C.M.Bourkika / C.R.B.Zeboudja « Seniors » du 23/02/2024 
 

       Partie arrêté à la 35ème minute de la 2ème mi-temps  sur le score (01/00) en faveur de l’équipe Locale 
 

 Après lecture des pièces versées au dossier (feuille de match, rapport de l'arbitre directeur et du   
       commissaire au match, Rapport du club C.R.B.Zeboudja. 
      Après audition des responsables et HENNI DERDJINI Abderraziq joueur  du club C.R.B.Zeboudja. 
- Attendu que la rencontre a été arrêtée définitivement à la 35ème minute de la 2ème mi-temps  sur le score  

                       01/00 en faveur de l’équipe Locale 
-Attendu que cet arrêt fait suite à l’agression sur l’arbitre directeur de la rencontre de match. 
-Attendu que  l'arbitre directeur avait signalé sur la feuille de match et son rapport  le joueur du club  
                          C.R.B.Zeboudja  en l’occurrence HENNI DERDJINI Abderraziq C.R.B.Ze Lic 23R09J1210  

                            pour agression sur  Officiel de match  avec un coup de pied au niveau de la ceinture pelvienne  
                        (bassin). 
- Attendu que le commissaire au match, à son tour, a rapporté dans son rapport  les faits du match,                          

                          et a confirmé l'agression  contre l'arbitre directeur  de la rencontre  par le joueur susmentionné.  
- Attendu que la nature de cette agression ne pouvait en aucun cas permettre à l’arbitre de terminer la  
                           rencontre dans de bonnes conditions, étant entendu que ce dernier atteint profondément dans  
                        

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232200
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222460
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232211
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=216920
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=216923
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231681
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=264811
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=267363
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231751
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229828
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228295
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228295
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son honneur et sa dignité a perdu toute son autorité, ainsi que ses capacités physiques et morales. 
 

Par tous ces motifs la commission décide : 
 

Conformément aux articles 65 et 114 alinéa 1 des RG 2020 
 Match perdu par pénalité pour l’équipe C.R.B.Zeboudja  sénior  pour en attribuer le gain à l’équipe 

F.C.M.Bourkika  qui marque trois (03) points  et  trois (03) buts à zéro (00)  

 HENNI DERDJINI Abderraziq CRBZe Lic 23R09J1210 Agression sans lésion corporelle  sur un  officiel 

de match Un (01) Ans de suspension femme + 10.000 DA d’amende.                 

Contestations de décisions :  

CHABANE Hamza FCMB Lic 23R09J0281 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

MOUAICI Anis FCMB Lic 23R09J0091 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis:  

BENZERHOUDA Mohamed fares FCMB Lic 23R09J0034 Jeu dangereux  
ALOUACHE Lahcene CRBZe Lic 23R09J1057 Jeu dangereux      
KHERROUBI Mahmoud CRBZe Lic 23R09J1927 Comportement anti sportif  
 
   Affaire N°393 : Match: N.R.B.Bourached / W.S.L.Sidi Laadjal « Seniors » du 23/02/2024 
Joueurs Suspendu :  
 MEKHELDI  HICHAM NRBB Lic 23R09J1546 est suspendu jusqu’à achèvement de l’enquête. 

Joueurs avertis:   
KHIR Yahia WSL Lic 23R09J1156 Jeu dangereux 
LABIDI Abdelkarim Ayoub WSL Lic 23R09J0631 Comportement anti sportif 
MEKHELDI Kamel NRBB Lic 23R09J2621 Jeu dangereux 
BENYAMINA Nadir NRBB Lic 23R09J1281 Comportement anti sportif 

CONVOCATION 
 

Mr SAIDI Nassim commissaire au match et le Trio d’Arbitres de la rencontre 
NRBB/WSL Sont convoqués pour la séance du 04 Mars 2024  à partir de 10H00. 

 

                                            ENROLEMENT DE L’AFFAIRE NRBB / WSL      
                                             POUR COMPLEMENT D’INFORMATIONS 
    

Affaire N°394 : Match: C.R.Zoubiria / I.R.B.Soumaa « Seniors » du 24/02/2024 
Contestation de décision :  
ATTARI  Mohamed Lamine CRZo Lic 23R09J0911 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis:    
ARIB  Saif Eddine CRZo Lic 23R09J1091 Comportement anti sportif 
HEDJRI  Mohamed CRZo Lic 23R09J0894 Jeu dangereux 
BOUZAIR Hamza IRBSo Lic 23R09J1324 Comportement anti sportif 
Fait Signalée : Mauvaise organisation pour le club CRZo + 5000.00DA. (Art 131 RG FAF). 

 
 
 
 
 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=217619
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https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208491
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 Affaire N°395 : Match: J.S.M.Boufarik / N.C.B.El Affroun « Seniors » du 24/02/2024 
Contestation de décision :  
 DAID Riyadh NCBEA Lic 23R09J1800 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis:      
BEN TAIBA   Kheir Eddine NCBEA Lic 23R09J1011 Jeu dangereux 
HADEF Hakim JSMB Lic 23R09J0529 Jeu dangereux 
MERZOUKI Abdelhak JSMB Lic 23R09J0419 Jeu dangereux 
Fait signalé : Jets de projectiles sur le terrain sans dommage physique pour l’équipe                           
                           N.C.B.E.L (2éme  infraction). 
- Une Amende de 20.000,00DA  du club N.C.B.E.A (El Affroun). 

 

Régionale « II »   Groupe « B »  
    « 16éme journée » 

 

 

Affaire N°396 : Match: I.R.E.Bouinen  / J.S.B.Birine  « Seniors » du 23/02/2024 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
J.S.B.Birine : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

 
Affaire N°397 : Match: C.C.Rouina / I.R.B.Bougara « Seniors » du 23/02/2024 
Joueurs avertis:   
MEDDAHI  Imad Eddine CCR Lic 23R09J1278 Comportement anti sportif 

SILAMI Sid Ahmed IRBB Lic 23R09J1070 Comportement anti sportif 

FAREH Hassen IRBB Lic 23R09J0942 Jeu dangereux 

METAOUM Mohammed IRBB Lic 23R09J0941 Jeu dangereux 
 

 Affaire N°398 : Match: A.R.B.Messaad / C.R.B.Boukadir « Seniors » du 23/02/2024 
Joueurs avertis:   
MAHREZ Iskander ARBM Lic 23R09J5937 Comportement anti sportif 

HIDJOUL Salem ARBM Lic 23R09J2841 Jeu dangereux 

BENMOUFFEK Oussama Abdellah ARBM Lic 23R09J0865 Comportement anti sportif 

SAADI Mohamed ARBM Lic 23R09J0784 Comportement anti sportif 

BOUMAZA Amine CRBB Lic 23R09J0124 Comportement anti sportif 

CHABANE Mohammed CRBB Lic 23R09J0116 Comportement anti sportif 

BOUADEL Walid- Merouane CRBB Lic 23R09J0113 Jeu dangereux 
OUADAH Bilal CRBB Lic 23R09J0122 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°399 : Match: M.C.Khemis / I.R.Ouled Nail « Seniors » du 23/02/2024 
Joueurs avertis:   
BOUSSEDI Mohamed Aymen Remdane MCK Lic 23R09J4781 Comportement anti sportif 

KASDI Mahfoud MCK Lic 23R09J3225 Comportement anti sportif 

MENNAL Hocine MCK Lic 23R09J5994 Comportement anti sportif 

OMRANI Mohamed IRON Lic 23R09J1003 Comportement anti sportif 

Fait signalé : Absence de l’entraineur  
M.C.K : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

 Affaire N°400 : Match: I.Chellalet Adhoaura / N.R.Bocaa Sahnoun « Seniors » du 23/02/2024 
Contestations de décisions :  

BRAHMI Benacer Alla Eddine ICEA Lic 23R09J0268 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 
au BF du 09/11/2023).  

REBAHI  Rachid ICEA Lic 23R09J0506 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

http://www.lrf-blida.dz/
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Joueur averti:   

MAHAMEDI Ayoub ICEA Lic 23R09J0569 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°401 : Match: C.S.Chebli / C.R.B.Chellala « Seniors » du 23/02/2024 
Contestations de décisions :  

AMRI  Abdelkader CSCh Lic 23R09J2313 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  
ZEHOUANE Bilal Ramzi Aimen CRBC Lic 23R09J0702 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 
au BF du 09/11/2023).  
HAOUDJAB Salah Zakaria CRBC Lic 23R09J0374 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au 
BF du 09/11/2023).  

Joueurs avertis:  

FARHI Mohamed CSCh Lic 23R09J4918 Jeu dangereux 
TIBAOUI Belkacem CRBC Lic 23R09J0903 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°402 : Match: C.R.B.Attaf / U.S. Miliana « Seniors » du 23/02/2024 
Contestations de décisions :  

BENHADJ DJILALI Aymen CRBA Lic 23R09J2618 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 
au BF du 09/11/2023).  

TARCHOUN Moussa CRBA Lic 23R09J1302 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF 

du 09/11/2023).  
 

Joueurs avertis:   
KHAOUDA Abderraouf CRBA Lic 23R09J1267 Jeu dangereux 
HACHOUD Mourad CRBA Lic 23R09J1280 Jeu dangereux 
HENNAOUI Zakarya CRBA Lic 23R09J1328 Comportement anti sportif 

HAOUAYA  Anis CRBA Lic 23R09J1505 Jeu dangereux 
HAMDAOUI Abdelghani CRBA Lic 23R09J1342 Comportement anti sportif 
GHALEM Walid CRBA Lic 23R09J1271 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club CRBA  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 

BENTALAYE  Tedj Eddine USM Lic 23R09J0962 Jeu dangereux 
 
Affaire N°403 : Match: E.S.Berrouaghia / I.R.B.Aziz « Seniors » du 24/02/2024 
Joueur  exclu : 
SAAD SAOUD  Djamel  ESB Lic 23R09J3071 Cumul de cartons (AJ+JD): 01 match ferme. 
Joueurs avertis:      
KEFAIFI Mohamed ESB Lic 23R09J3095 Jeu dangereux 
MEDANI Rafik ESB Lic 23R09J3267 Jeu dangereux 
GUEMMAZ Bilal IRBAz Lic 23R09J0244 Jeu dangereux 
KOUIDRI Abdelkader IRBAz Lic 23R09J0080 Jeu dangereux 
 

Jeunes National 
 

Affaire N°433 Match : ORB OUED FODDA / SKAF KHEMIS « U-19 » du 23/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe SKAF. 
SKAF : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°434 Match : HRB FOUKA / RAAD AIN DEFLA « U-19 » du 23/02/2024   
Joueur Exclu : 
HAMDAOUI Taha RAAD Lic 23R09J4776 Cumul de carton (JD + CAS) : 01 match ferme (ART 88 
RG). 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226461
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Joueurs avertis : 
HADJ SADOK Zineddine RAAD Lic 23R09J1681 Jeu Dangereux. 
AZERINE Abdelaziz RAAD Lic 23R09J2009 Comportement anti sportif. 
ALLOUCHE Mohamed HRBF Lic 23R09J0859 Jeu Dangereux. 
HABBACHI Chemseddine HRBF Lic 23R09J1345 Jeu Dangereux. 
 

Affaire N°435 Match : MCB OUED SLY / ASO CHLEF « U-19 » du 23/02/2024   
Joueurs avertis : 
AMRI Abdelkader MCBOS Lic 23R09J2613 Jeu Dangereux. 
DAHMANE BOUNOUA Mohamed ASO Lic 23R09J1975 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°436 Match :  MCB OUED SLY  / ASO CHLEF « U-15 » du 23/02/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
ASO : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°437 Match : USMM HADJOUT / ESM KOLEA « U-17 » du 24/02/2024   
Joueurs avertis : 
DAOUD Yassine USMMH Lic 23R09J1755 Jeu Dangereux. 
BEDJA Ilyes Said USMMH Lic 23R09J1759 Comportement anti sportif. 
HAMOUDA Karim ESMK Lic 23R09J3217 Jeu Dangereux. 
BOUDALI Walid ESMK Lic 23R09J3210 Jeu Dangereux. 
SAIBI Nazim ESMK Lic 23R09J3221 Jeu Dangereux. 

 

Affaire N°438 Match : HRB FOUKA / RA AIN DEFLA « U-17 » du 24/02/2024   
Joueurs avertis : 
KHOUAS Seif Eddine HRBF Lic 23R09J0259 Jeu Dangereux. 
MERZOUGUI Ayoub RAAD Lic 23R09J1684 Jeu Dangereux. 
 

Affaire N°439 Match : ORB OUED FODDA / SKAF KHEMIS « U-17 » du 24/02/2024   
Joueurs avertis : 
MANSOUR El Hadj SKAF Lic 23R09J3036 Jeu Dangereux. 
MAGHRAOUI Djaber SKAF Lic 23R09J3310 Jeu Dangereux. 
CHOTT Louaie SKAF Lic 23R09J3051 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
ORBOF : Amende de 10.000DA (Art 45). 
SKAF : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°440 Match :  MCB OUED SLY  / ASO CHLEF « U-17 » du 24/02/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes : 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
ASO : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 
 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Affaire N°441 Match : CB BENI SLIMANE / USM BLIDA « U-19 » du 24/02/2024   
Contestation de décision : 
MAKLOUCHE Sofiane CBBS Lic 23R09J3540 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du 

BF du 09/11/2023). 
Joueur Exclu : 
SELLANI Med Nour CBBS Lic 23R09J5486 Insulte en vers officiel de match : 02 matchs + 7 000DA 
(ART 100).  
MAKLOUCHE Sofiane USMB Lic 23R09J3540 Mauvais comportement: 02 matchs + 7 000DA 
.Joueurs avertis : 
MISSOUM Abdellah USMB Lic 23R09J1375 Jeu Dangereux. 
TEMMAR Mohamed USMB Lic 23R09J2945 Comportement anti sportif. 
MAHMOUDI Ikbal CBBS Lic 23R09J3539 Jeu Dangereux. 

 

Convocation 
  Le Président du club USMB est convoqué pour la séance du 04/03/2024 à 10H00. 

 

Affaire N°442 Match : CB BENI SLIMANE / USM BLIDA « U-17 » du 24/02/2024   
Joueur Exclu : 
CHEURFI Wail USMB Lic 23R09J3906 Agression envers adversaire : 02 match + 1 500DA  (ART 95 
) 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USMB. 
USMB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « A »  
 

Affaire N°443 Match : IRB BOUGARA / IRE BOUINEN « U-19 » du 23/02/2024   
Joueur Exclu : 
BOUGUENA Abdelhak IRBB Lic 23R09J5704 CAS envers officiel de match : 02 matchs + 7 000DA 
(ART 100).  
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB. 
IRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°444 Match : IRB BOUGARA / IRE BOUINEN « U-19 » du 23/02/2024   
Joueur Exclu : 
DIF ALI Ouassim IRBB Lic 23R09J1879 Insulte envers adversaire : 02 match + 1 500DA  (ART 94). 
ZAHRA Billel IREB Lic 23R09J4797 Aggression envers adversaire : 02 match + 1 500DA  (ART 95). 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB. 
IRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 
Affaire N°445 Match : IRB BOUGARA / IRE BOUINEN « U-15 » du 23/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB. 
IRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°446 Match : JSM BOUFARIK /CS CHEBLI « U-19 » du 24/02/2024   
Joueurs avertis : 
HALIMI Sid Ahmed JSMB Lic 23R09J3006 Jeu Dangereux. 
LAIFAOUI Abdellah CSC Lic 23R09J5890 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Affaire N°447 Match : JSM BOUFARIK /CS CHEBLI « U-17 » du 24/02/2024   
Joueur averti : 
KEBIR Abdelhak JSMB Lic 23R09J3082 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 
Affaire N°448 Match : JSM BOUFARIK /CS CHEBLI « U-15 » du 24/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°449 Match : IRB SOUMAA / HB GUERROUAOU « U-19 » du 24/02/2024   
Entraineur Refoulé : 
ZEROUALI Ali HBG Lic 23R09E0097 Cumul de carton (CD + CD) : 01 match ferme + 3 000DA (ART 
88 RG). 
Joueurs avertis : 
SAMET Abdelfetah IRBS Lic 23R09J3705 Comportement anti sportif. 
BOUNAASE Abdelghani HBG Lic  23R09J2261 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBS. 
IRBS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°450 Match : IRB SOUMAA / HB GUERROUAOU « U-17 » du 24/02/2024   
Joueurs avertis : 
CHAILI Houssem IRBS Lic 23R09J3583 Jeu Dangereux. 
GUENINECHE Mohamed HBG Lic 23R09J3129 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°451 Match : IRB OULED YAICH / USM TABLAT « U-19 » du 24/02/2024   
Joueur Exclu : 
BOUDERBALA Fadi IRBOY Lic 23R09J1450 Cumul de carton (CAS + JD) : 01 match ferme (ART 88 
RG). 
 

Jeunes Régional Groupe « B »  
 

Affaire N°452 Match : MS CHERCHELL / US HADJRET ENNOUS « U-17 » du 24/02/2024   
Joueurs avertis : 
TIFOURA Aymen MSC Lic 23R09J3031 Comportement anti sportif. 
ABDELAOUI Abdelkarim USHE Lic 23R09J3391 Comportement anti sportif. 
KOOB Med Rayane USHE Lic 23R09J3333 Comportement anti sportif. 

 
Affaire N°453 Match : IB MOUZAIA / NCB EL AFFROUN « U-19 » du 24/02/2024   
Joueurs avertis : 
ALLOUCHE Aymen IBMz Lic 23R09J1596 Comportement anti sportif. 
BOUZID Ahmed Asil NCBEA Lic 23R09J2128 Comportement anti sportif. 

 
 
 
 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Affaire N°454 Match : IB MOUZAIA / NCB EL AFFROUN « U-17 » du 24/02/2024   
Joueurs avertis : 
BENAHMED Abdeldjilali IBMz Lic 23R09J1564 Jeu Dangereux. 
ZOUBI Mohamed anis NCBEA Lic 23R09J1702 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°455 Match : US MILIANA /IRB BOU MEDFAA « U-19 » du 24/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°456 Match : US MILIANA /IRB BOU MEDFAA « U-17 » du 24/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°457 Match : US MILIANA /IRB BOU MEDFAA « U-15 » du 24/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°458 Match : US KHEMIS / CRB DJENDEL « U-19 » du 24/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRBD. 
CRBD : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « E »  
 

Affaire N°459 Match : OC BOUKHARI / AE MEDEA « U-19 » du 24/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe AEM. 
AEM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°460 Match : OC BOUKHARI / AE MEDEA « U-17 » du 24/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe AEM. 
AEM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°461 Match : R CHELLALET ADHAOURA / I CHELLALET ADHAOURA « U-17 » du 
24/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe ICEA. 
ICEA : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 

NOTE 
 

Nous informons les clubs que les audiences se font sur présentation des 
licences des intéressés. 

NOTE  
 

La commission de discipline peut corriger en tout temps les fautes de calcul et 
autres erreurs manifestes. 

 

La séance fut levée à 12h00 
  

              Le Président                                                                                            les secrétaires 
Mr. BENMOUSSA Mohamed                                                

         
 

     MM. MESSAADIA / HADJ AMEUR  
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